

《厉害了，我的国》今天海南上映

本报海口3月1日讯（记者尤梦瑜 实习生符桃心）生产总值增速稳居世界第一；“蓝鲸2号”蛟龙号、全国银幕数量总和稳居世界第一；全世界最大的基本医疗保障网；173项扶贫政策；人类历史上最大的射电望远镜FAST；高速公路网总里程世界第一……时长90分钟的大型纪录电影《厉害了，我的国》用大气磅礴的画面将中国在党的十八大以来取得的历史性成就进行生动展现。3月2日，这部由中央电视台和中国电影股份有限公司联合出品，中国电影股份有限公司、中央电视台、阿里影业联合发行的大型纪录电影开始在海南与全国同步上映。

记者了解到，从3月2日开始，我省中影、中视、万达、银龙、星轶、金逸等多家影城已在海口、三亚、文昌、琼海、乐东黄流等地，为该片安排了众多放映场次，同时接受团体观影预定。

《厉害了，我的国》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，展示了党的十八大以来在创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念下中国取得的历史性成就。

影片中不仅记录了中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等一个个非凡的超级工程，还展示了人类历史上最大的射电望远镜FAST、全球最大的海上钻井平台“蓝鲸2号”、磁悬浮列车研发、5G技术等引领人们走向新时代的里程碑般的科研成果。

影片后半部分则从“小家”的角度切入，讲述平凡百姓的生活变迁。从基层扶贫工作人员的生活状况，到筑起世界上最大的人工林的坝上三代人，再到细致做好入户工作的健康管理员和保家卫国的威武之师，记录了我国在扶贫、生态文明建设、医疗保障、国家安全体制等各方面取得的成就。

《厉害了，我的国》以习近平新时



纪录电影《厉害了，我的国》剧照

引进片《头号玩家》海南定档

本报海口3月1日讯（记者卫小林）好莱坞大导演斯皮尔伯格最新影片又引进了。记者今天从我省院线获悉，由他执导的科幻动作片《头号玩家》今天宣布正式定档，海南将于3月30日与内地各大院线同步上映。

据介绍，《头号玩家》根据畅销小说《玩家一号》改编，剧本由《复仇者联盟》编剧扎克·佩恩和小说作者恩斯特·克莱恩共同创作。故事讲述的是，2045年，人们沉迷于虚拟现实（VR）游戏“绿洲”之中，在虚幻世界里寻求慰藉。“绿洲”创始人临终前宣布，将把亿万身家全部留给寻获彩蛋的游戏玩家，于是，史上最大规模的“寻宝”冒险活动由此拉开帷幕，男主角韦德·沃兹和数以亿计的竞争者踏上了奇妙而又危机重重的寻宝旅途。

我省院线从业人员告诉记者，今年已经72岁的斯皮尔伯格是好莱坞一线名导，早年靠科幻片起家，他执导

的《大白鲨》《E.T.外星人》《侏罗纪公园》系列不但至今仍是经典，而且也是科幻片代表作；但他的创作风格从不固定在某一类型上，其执导的《辛德勒的名单》《拯救大兵瑞恩》《华盛顿邮报》等剧情片，不但为他赢得奥斯卡金像奖，而且使他成为既能玩转商业大片的导演，又能完美呈现艺术片的导演，在好莱坞导演中享有很高地位。而《头号玩家》既有科幻性质，又有思想深度，更有视觉奇观，看点很多。



《头号玩家》剧照

本报三亚3月1日电（记者孙婧）今天上午，ISY三亚国际音乐节在海月广场开幕。随着花车巡游启动，今明两晚三大城市汇演也同步进行，并为3月2日、3日在海棠湾主会场上上演的电音狂欢预热。

上午9时许，巡游花车9大方阵启动了三亚国际音乐节。9大方阵包括鼓花车方阵、黎族歌舞秀方阵、象征海洋气息的章鱼方阵、南美风情舞蹈方阵、机车方阵等，容纳民族、海洋、电音、国际等流行元素，不同风格的表演，传递出年轻、多元的文化气息，也吸引了大量人群注目欣赏。

本次三亚国际音乐节主会场拥有顶级团队打造的科幻舞台，百余组世界顶尖乐队和艺人参演。配合3月2日主会场的开幕，三亚市内也开启全城联动活动。除花车巡游之外，3月1日和2日下午至晚上，三大城



参加三亚国际音乐节花车巡游的南美风情方阵。本报记者武威摄

市汇演除了与索尼音乐联合打造的美丽之冠广场流行音乐演唱会外，还针对三亚的候鸟一族在海虹广场制作了“一带一路”民族风情歌舞表演，并在外籍人士众多的大东海地区呈上摩登劲爆的电音演出。各演出场

所均无门票，惠及广大市民游客。

据悉，三亚国际音乐节还将建设永久会址的ISY音乐主题公园。

音乐节由三亚市政府主办，市文体局、市旅游委、海棠区政府、中民文化与亚洲星光娱乐联合承办。

《三只小羊》海口演出结束

本报海口3月1日讯（记者卫小林）由开心麻花出品的百老汇儿童音乐剧《三只小羊》，今晚在海口华人国际剧院精彩上演，宣告从2月27日至3月1日在海口的三场演出由此完美结束。

记者从演出主办方海口市文体局获悉，这次演出被列为2018年海口市新春文艺惠民演出季活动之一，旨在为海口的市民与游客在春节期间呈上多姿多彩的文艺大餐。

据了解，《三只小羊》是开心麻花继引进百老汇经典儿童音乐剧《三只小猪》之后引进的又一台经典儿童音乐剧新作。该剧改编自挪威经典故事，讲述在一个美丽的小山村，一对父女怡然自得地放养着三只小羊，然而，在送小羊去河对岸吃青草的过程中，他们遇到了藏在河沟的巨魔。为了避免巨魔吃掉小羊，父女两人齐心协力想办法，最终以智慧和勇气战胜巨魔，保住了小羊。

昨晚带着6岁孩子观看了《三只小羊》的海口观众佳佳告诉记者，该剧最大特点就是用音乐讲故事，而且剧情非常适合小朋友观看，但家长也能全程融入剧情中，现场观众的情绪得到了充分调动，是一部非常适合全家人一起观看的合家欢音乐剧。

临高全国诗词大奖赛落幕

本报临城3月1日电（记者刘梦晓 通讯员王莹莹）由中国诗词杂志社、临高县文联主办的2017年“文澜杯”全国诗词大奖赛2月28日落幕，广东诗友苏王曦创作的《踏莎行·临高放歌》、海口诗友黄远飞创作的七绝《临高角感吟》荣获一等奖。

本次大赛从2017年6月1日至10月31日征稿，面向全国共征得诗词1800多首。诗词内容以临高人文历史、名胜古迹、景点为主题，讴歌临高的文化发展与城乡建设，赞美临高美丽景观。经省诗词学会组织专家初评，再由中华诗词学会专家终评，最终评出一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，优秀奖50名。

据悉，临高县诗词学会将把获奖及入围作品汇编成书，让更多诗友了解临高及其人文风情。

海南二中院举办新春歌赛

本报那大3月1日电（记者易宗平 通讯员罗凤灵）2月28日晚，一曲慷慨激昂的院歌《我们是西部法院人》拉开了海南省第二中级人民法院新春歌赛的序幕，该院所辖海南西部市县法院多名法官、干警当晚纷纷登台参赛。

据了解，海南省第二中级人民法院及其所辖西部市县法院，共选送了17个节目参赛，经现场评定，临高县人民法院选送的《沂蒙颂》获一等奖。

2018年3月2日 星期五

值班主任：满国微 主编：王黎刚 美编：陈海冰

NBA昨日战报

火箭	105	:92	快船
勇士	109	:101	奇才
独行侠	110	:111	雷霆
马刺	116	:121	鹈鹕
老鹰	107	:102	步行者
凯尔特人	134	:106	黄蜂
灰熊	102	:110	太阳

全国象棋南北业余棋王网络大擂台海南落幕

本报海口3月1日讯（记者陈卓斌）2018年“贺岁杯”全国象棋南北业余棋王网络大擂台昨天在海南生态软件园中国智力运动产业基地落幕。北方代表队取得胜利，获得21万元奖金。

据悉，本次赛事前期参赛人次达220万。经层层筛选，最终突围而出的南北各6名象棋顶尖好手会师决赛。

双方出战阵容颇具看点，北方队由象棋特级大师赵国荣担任教练，参赛队员是孔昭峰、王昊、何伟宁、周涛、任刚、刘继春；南方队由象棋特级大师徐天红挂帅，参赛队员是黄文俊、朱少钧、刘立山、李金龙、袁振华、徐林州。

海南博盈俱乐部获2018年中乙入场券

本报海口3月1日讯（记者王黎刚）中国足球协会官网今天公布了《2018年中国足球协会乙级联赛参赛俱乐部的准入情况的公示》，海南博盈足球俱乐部榜上有名，这意味着该队正式获得了参加今年中乙联赛的入场券。

本赛季中乙联赛将于3月31日开幕，预赛阶段南北区前四名进入升级附加赛；附加赛前两名升入中甲，第三名则跟中甲倒数第三名进行升降级附加赛。参加2018年中国乙级足球联赛的资格，上赛季南区的成都钱宝队和上海聚运动队未能通过准入，无缘今年的中乙联赛。

记者从公布的准入名单上看到，今年中乙联赛扩为28支队伍，其中北区和南区各14支。2017年中国足协业余联赛冠军淄博星期天队、亚军合肥桂冠队以及延边北国队、福建天信队、深圳鹏城队和四川九牛队这6支上赛季中丙总决赛的参赛球队获得准入并通过审核。

据悉，球队将在近期前往广东进行集训，为了即将开始的2018年中国足协杯首轮客场挑战常州天山石化做最后的准备。

体育新闻 | 综合

克利伯环球帆船赛三亚站港内赛结束

利物浦号夺冠 三亚号列第五

本报三亚3月1日电（记者王黎刚）2017—2018克利伯环球帆船赛三亚站港内赛今天在半山半岛帆船港结束。最终，利物浦号率先冲线，夺得三亚站港内赛第一名。PSP

物流号和纳斯达克号紧随其后，分别夺得第二名和第三名。

今天风力偏小，约6节至8节。由于起航后风力偏弱，竞赛组委会在船队绕过2标之后宣布缩短航线，以

确保比赛能顺利完成。

第一个冲线的利物浦号船长Lance说：“我们的队员大部分都没什么比赛经验，但我们船上任何决定都是经过讨论而得出的。这样就激

发了队员的热情，最终取得了好成绩。”

三亚新奇世界半山半岛号取得了第五名。对此，该船船长温迪说：“我们起航的时候错失良机加上有一个标没绕好，导致成绩不太理想。”

对于此次的港内赛，克利伯环球帆船赛创始人罗宾爵士高度称赞：“今天的港内赛非常精彩，对于重33吨、为远洋航行而设计的赛船来说，进行港内赛很有挑战性。”

克利伯赛船三亚传播航海文化

此次港内赛，11支赛船提前在网上开放了22个免费登船的申请名额。一些观众因此获得参与赛事、近距离感受帆船运动的机会。与此同时，克利伯三亚组委会对港内赛全程直播，并在网上20个直播平台推送。线下，观众也可以通过港口赛事的大屏幕收看实况。

加拿大的52岁水手Tomas则一语道破了克利伯赛船员年龄偏大的原因：“玩帆船开销较大，我们工作了这么多年，有了积蓄，退休了才出来玩，在加拿大，年轻人要是玩帆船，一般需要父母的支持，或者向社会企业申请赞助。”据悉，这一次的克利伯环球帆船赛，参加全部8个赛段的报名费大约44万元人民币。

“可能是因为费用比较高，再加上航海运动在中国没有那么普及，所以青岛号和三亚号上外国船员居多，但我希望下次比赛，有更多中国船员加入这场世界级的航海赛事中。”青岛号女船员Susan说。

长时间的航行暴晒，她的脸庞通



3月1日，三亚号在三亚站港内赛比赛中。本报记者 武威 摄

中国排球超级联赛文昌赛区上演五局大战

八一男排2:3不敌四川男排

本报文城3月1日电（记者张期望 通讯员王光伟）2017—2018年中国排球超级联赛第二阶段（排位赛）A组比赛今天在文昌排球馆开打，在这场关键比赛中，八一男排2:3不敌四川男排。八一男排输掉此战后，还要在客场迎战两支强队，只有全胜才有望进入四强。

在首局比赛中，八一男排开局就遭

到四川男排的压制，尽管八一男排全力猛追，但是比分始终未出现反超，最终以20:25输掉了首局。在第二局比赛中，八一男排最终以21:25再丢一局。

在第三局比赛中，双方陷入僵持状态，连续出现平分。两队战至18:18平，八一男排趁机将比分反超，一度领先对方2分，最终八一男排以25:23，拿下关键局。

在第四局比赛中，八一男排调整战术，避开四川男排快狠的打法，多次利用对方防守漏洞得分。最终，八一队以25:19再下一城，总比分战至2:2平。

在第五局比赛中，双方比分一直咬得很紧。由于多次发球失误，八一男排多次错过将比分反超的机会。最终，四川男排以15:13拿下最后一局，总比分3:2获胜。



在比赛中。图为八一男排和四川男排本报记者袁琛 摄